Повідомлення кредиторам про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТОРГІВЕЛЬНО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРТОРГБУДМАТЕРІАЛИ» шляхом його реорганізації (перетворення) в Товариство з обмеженою відповідальністю «ТОРГІВЕЛЬНО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРТОРГБУДМАТЕРІАЛИ»
Загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТОРГІВЕЛЬНО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРТОРГБУДМАТЕРІАЛИ» (надалі за текстом - Товариство) (код ЄДРПОУ 05470294, місцезнаходження: Україна, 20700, Черкаська обл., місто Сміла, ВУЛИЦЯ МАЗУРА, будинок 2) (Протокол загальних зборів акціонерів Товариства від 22.12.2017 р. №2/2017) було прийнято рішення припинити діяльність ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТОРГІВЕЛЬНО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРТОРГБУДМАТЕРІАЛИ» шляхом його реорганізації (перетворення) у Товариство з обмеженою відповідальністю «ТОРГІВЕЛЬНО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРТОРГБУДМАТЕРІАЛИ», яке відповідно до Цивільного кодексу України з моменту державної реєстрації виступатиме повним правонаступником майна, прав та зобов’язань ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТОРГІВЕЛЬНО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРТОРГБУДМАТЕРІАЛИ» (результати голосування: «За» – 4525 голосів (100 % голосів від загальної кількості голосуючих акцій акціонерів, які мають право приймати участь у голосуванні), «Проти» – 0 голосів, «Утримався» – 0 голосів) та призначено Комісію з припинення Товариства у зв’язку з його реорганізацією шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ТОРГІВЕЛЬНО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРТОРГБУДМАТЕРІАЛИ» у наступному  складі: Рибак Жанна Костянтинівна – Голова Комісії,  член Комісії – Рибак Максим Вікторович.
На виконання вимог ст. 82 закону України «Про акціонерні товариства» та ст. 105 Цивільного кодексу України, Товариство, в особі Комісії з припинення, повідомляє, що заяви кредиторів будуть прийматися протягом 2-х місяців з моменту публікації повідомлення про прийняття рішення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТОРГІВЕЛЬНО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРТОРГБУДМАТЕРІАЛИ» шляхом перетворення у встановленому порядку за місцезнаходженням Комісії з припинення на ім'я Голови комісії з припинення. Вимоги кредиторів задовольняються у порядку, визначеному діючим законодавством України, у тому числі ст. 112 Цивільного кодексу України.
Згідно з частиною 2 ст. 82 Закону України «Про акціонерні товариства» кредитор, вимоги якого до акціонерного товариства, діяльність якого припиняється внаслідок перетворення, не забезпечені договорами застави чи поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припинення товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір товариства однієї з таких дій: 

- забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави чи поруки; 

- дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правочином між товариством та кредитором. 

У разі якщо кредитор не звернувся у зазначений строк до товариства з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від товариства вчинення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.
Місцезнаходження Комісії з припинення Товариства: Україна, 20700, Черкаська обл., місто Сміла, ВУЛИЦЯ МАЗУРА, будинок 2.
Телефон для довідок: (04733) 4-29-07                                        Голова комісії з припинення Рибак Ж. К.
